

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
USA 10116



追查迫害法轮功  
国际组织  
World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 1-347-448-5790  
传真: 1-347-402-1444

## 追查国际报告一例活体摘取法轮功学员器官目击者证词

案情简介：追查国际的一名特别调查员和一位匿名人士（以后称“证人”）进行了一段持续近 30 分钟的对话，在对方的同意下，对话全程录音。证人披露了几年前目击的一起活体摘取法轮功学员的事件。

（录音下载：[MP3](#)）

### [点击收听证人录音](#)

事件回放。2002 年，证人为辽宁省公安系统工作，参与了非法抓捕、拷打法轮功学员的行动。其中一位 30 多岁的女性法轮功学员，被经过一个星期的严刑拷打、被强迫灌食，已经是伤痕累累。2002 年 4 月 9 日，辽宁省公安厅某办公室派来两名军医，一名是沈阳军区总医院的军医，另一名是第二军医大学毕业的军医，将该名学员转移到另一场所（注一），在这名女学员完全清醒的情况下，没有使用任何麻药，摘取了她的肾脏等器官。证人当时持枪担任警卫，目击了活体摘取的全过程。

证人还揭露，他在为锦州公安工作期间，锦州市公安局局长王立军命令对法轮功学员“必须斩尽杀绝”。证人参与过对几名法轮功学员的抓捕，并多次严刑拷打、刑讯逼供。辽宁省是迫害法轮功非常严重的地区，仅由明慧网公布确认的被迫害致死的法轮功学员就高达 406 名。王立军现任重庆市公安局局长，配合中共重庆市委书记薄熙来，在所谓的打黑名义下加剧迫害法轮功学员（可参考明慧网的相关报道，如《重庆恶警加剧对大法弟子的迫害 <http://www.minghui.org/mh/articles/2009/8/24/207093.html>）。（注二）

### 部分谈话录音记录

证：手术刀在胸脯，一刀下去，血是喷溅出来的，血是喷溅出来的。而不是...

问：你看到的是男的还是女的？

证：女的，女的。

问：年轻的么？

证：30 多岁吧。

问：你说一下她当时是怎么说的。

证：当时，我们经历了就是，得有一个星期对她的审问，严刑拷打，身上已经有无数次伤疤，并且电棍、电，她已经神智不清...神智不清，把她打的，已经就是，反正她又不吃东西，然后我们强行的给她灌牛奶，往她的胃里，她不喝就强行的给她灌。你知道那个，把她的鼻子捏上，于是维持

---

**【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”**

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
USA 10116



追查迫害法轮功  
国际组织  
World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 1-347-448-5790  
传真: 1-347-402-1444

着。她7天瘦了将近15斤，经过体重。而这个时候不知道，可能是辽宁省公安厅某办公室，反正是一个挺保密的部门，派了两个，一个是解放军沈阳陆军总医院的一个军医，还有一个是第二军医大学毕业的，具体反正一个是岁数大的，一个年轻的，在某、某，就是给她送精神病院的一个手术室，然后进行一套东西。不打任何麻药，刀在胸脯上，他们这个手啊一点抖都不抖，要是我下手我一定抖了。别看我在武警，我端过枪，我也进行过实弹演习。但是，我也见过很多死尸，但是看到他们，我真的佩服他们这些军医，手一点也不抖，直接戴着口罩拉出来。当时我们一人拿一把手枪在旁边站岗，那个女人就嗷..大叫一声，说法轮大法好。

证：说你杀了我一个人，大概意思就是你杀了我一个人，你还能杀了我们好几亿人么，为了自己真正的信仰被你们迫害的人么？这个时候，那个医生、军医犹豫了一下，然后看了我一眼，又看了我们的领导一眼，然后领导点了一个头，他还继续把血管...先摘的是心脏，还是再摘的肾。当心脏的血管剪动一下，她就进行抽搐，非常可怕的，我给你学下声音，反正我也学不好，撕裂的撕裂的那样的，然后就啊啊...就是一直张着大嘴，睁着两个眼睛，张着大嘴。哎呀...我不想再讲下去了。

.....

证：当时，这个人身份是一个老师啊，是一个老师，在中学教书的老师，她的儿子今年可能12岁了吧。她的老公是个没什么能耐的一个，也是一个工人吧。在这之前，她受过的羞辱更大。我们的民警有不少就是变态的那种，给她进行，用钳子、用窥视器，都是不知道哪来的仪器，反正我都亲眼所见，我当时没照照片就是遗憾，对她进行属于是猥亵，她长的有点姿色，比较漂亮，对她进行强暴...，太多了。

问：就是在你所待过的那个公安局里面你就亲眼看...

证：当时我没在公安局里做，是在一个就是培训中心，就在一个宾馆的后院，包了十个房间，一个小楼上，就是小别墅那快儿做的。

问：黑监狱。

证：差不多。

问：就是只要法轮功学员就往那边送嘛。

证：嗯。

问：还没有判刑之前就往那儿送嘛。

证：反正我们这块临时都改变地方。

.....

问：哪个时间你还没有告诉我？

证：2002年4月9日。

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
USA 10116



追查迫害法轮功  
国际组织  
World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 1-347-448-5790  
传真: 1-347-402-1444

问：4月9日？

证：对4月9日下午5点开始解剖，时间进行了3个小时。之前已经连续一个月了。

问：什么叫连续一个月？

证：连续一个月的刑讯逼供。

.....

问：你只有对他们逼供一次？还是很多次？

证：很多次。当时王立军，现在的重庆公安局长，下死命令“必须斩尽杀绝”。

.....

注一：在最初交谈中，证人为了不暴露自己，没有明确说出活摘器官的场所。在第二次交谈中，证人明确说出活摘器官是在沈阳军区总医院 15 楼的一间手术室内进行。经核实，沈阳军区总医院 15 至 17 楼均为外科。

注二：王立军尽管没有相应的学历，却担任北京大学法学院刑法所研究员、国际法医颅面鉴定协会副主席，其发表的论文也多是和法医颅面鉴定有关的。但在官方公布的王立军简历中，却有一段和法医没有任何关系，但和器官移植有关的描述：“在国内首次进行《注射药物后器官受体移植试验研究》”。